
ИМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ КОМЕНТАР/РЕЗОЛЮЦИЯ

Стоян Георгиев Почистване и облагородяване на автобусната спирка до завод Подем.

Автобусен превоз събота и неделя до емблематични дестинации за семеен туризъм 

край Габрово- месност Градище, Соколски манастир, Узана и т.н.

Спиркат ще бъде взета предвид в ангажиментите през 2025 г.  

Стоян Георгиев Ледена пързалка в Габрово през зимните месеци. Ще го имаме предвид за следващ сезон. 

Мирослав Алексиев Цялостен ремонт на улиците "Тиха" и Акации", подмяна на настилките, ремонт на 

уличното осветление, увеличаване на паркоместата. Повече инвестиции за кв. 

"Младост". Ремонт на тротоарните настили по улица "Емануил Манолов". Ремонт 

на разрушени тротоари и хлътнали павета по ул. Баждар! Нови тротоарни настилки 

в кв. Бичкиня. Голяма част от междублоковите пространства на града се нуждаят 

повече от спешен за ремонт пример за това са улиците: "Стръмнина" 11, 

"Варовник" 25 и околията и още много други. 

ул. "Тиха" и ул. Акации" изискват основен ремонт, за който ще търсим възможност през 2026 г. Ул. "Пролет" и ул. Седянкова 

ливада" (кв. Бичкиня) ще бъдат изцяло рехабилитирани. В проект на Бюджет 2025 има предвиден ресурс за проектиране на 

основен ремонт на междублоково пространство между бул. "Столетов", бул. "Хемус", ул. "Китка" и река Янтра. За ул. 

"Стръмнина" и "Варовник" за 2025 г. може да поемем ангажимент за текущ ремонт. 

Мирослав Алексиев Обновяване на все повече паркови зони. Цялостен ремонт за парк "Баждар", 

спешно. Повече поддръжка по косенето на територията на града и извън него. 

Повече засадени дръвчета. Разчистване на участъци в града потънали в мизерия, 

през годините, премахване на дървета там където не е редно да има или създават 

опасност - в същото време се засаждат нови на подходящи за целта места! 

Целогодишно почистване коритото на р. Янтра.

През 2025/2026 година се изпълняват два проекта за паркови зони - парк Баждар и нов парк в кв. Младост. Предвиждаме през 

2025 година да започне благоустрояване на крайречните пространства по поречието на река Янтра от страна на ДХС и спортна 

зала Орловец. За целта изготвихме цялостен проект за благоустрояване на пространствата с възможност за различни активности: 

велоалеи, пешеходни зони, възможност за влизане в река Янтра, пъмп трак, спортни и детски площадкси, благоустроване на 

пространството около спортна зала, включително създаване на зони за паркиране. През 2025 година Община Габрово ще 

продължи да поддържа зелената екосистема на Габрово и ще разработи нова стратегия за зелената и синя система на Габрово.  

Мирослав Алексиев По-често минаване на автобусите най-вече в пиковите часове на по-натоварените 

линии. Достоверна и вярна информация на електронните информационни табла за 

пристигане.

По информация на ОПТ в пиковите часове са обезпечени достатъчно авотобуси по по-натоварените линии. Предстои да бъдат 

въведени 5 малки електрически автобуси, които допълнително ще подпомогнат транспортната услуга. По отношение на 

информацията на таблата се работи в посока постоянно подобряване на синхрона. 

Мирослав Алексиев Основен ремонт на СОУ "Райчо Каролев" и СОУ "Отец Паисий". Благоустрояване 

на дворните пространста на ПТГ "Д-Р Никола Василиади". LED осветление във 

всеки двор на училище или детска градина!

В дворното пространство на ПТГ "Д-р Никола Василиади" се изгражда нов физкултурен салон, както и други благоустройствени 

мероприятия. През 2025 г.  СОУ "Райчо Каролев" и СОУ "Отец Паисии" ще инвестират в благоустрояване на дворните 

пространства, както и подобряване на материално-техническата база на сградите. За неремонтираните дворни пространства на 

детските градини в Габрово (ДГ "Мики Маус", ДГ "Радост", ДГ "Ран Босилек") предвиждаме да търсим проектно финансиране  

за тяхното обновяване. Същото ще бъде възможност и за останалите образователни институции. Възможността за финансова 

подкрепа се предоставя от ПРР 2021-2027. 

Мирослав Алексиев Повече младежки дейности и събития с цел привличане на младежите в града, 

както и повече реклама за събитията.

Чрез младежки център Габрово и ДК Емануил Манолов, както и в партньорство с външни агенции ще се стараем към 

подобряване на информационната кампания за случващото се в Габрово. 

Мирослав Алексиев Повече културни мероприятия и събития с цел привличане на младите в Габрово! Община Габрово създаде Младежки център (бивш летен театър) като чрез него Община Габрово в партньорство с училища, 

НПО, бизнес и граждани има разнообразна и богата програма от инициативи. През 2025 година се предвиждат множество 

инициативи, които са свързани с привличане на млади хора. В допълнение Община Габрово се стреми да подобрява качеството 

на живот и условията за развитие на бизнес, което е важно условие за задържане и привличане на млади хора. Има и множество 

социални подкрепи, които също са в тази посока. 

Росен Русинов 1. Подмяна на остарялата водопреносната мрежа (премахване на  старите 

етернитови тръби и замяната им с полиетиленови) и изграждане на 

канализационна система по ул. Боженци

2. Монтаж на бордюри, изграждане на тротоари и полагане на асфалтова настилка 

по ул. Боженци

3. Изграждане на тротари по ул. Найден Геров (в участъка между ул. Вишеград и 

ул. Брегалница) и полагане на нов износоустойчив асфалтов слой в същия участък 

(в случай че не е предвидено като СМР от текущия ремонт)

1. Канализацията на ул. "Боженци" е предвидена за изграждане в проекта за воден цикъл на ВиК, които вече е в режим на 

изпълнение. След изпълнение на тази инвестиция Община Габрово ще пристъпи към основен ремонт на улицата, за който вече 

има изготвен проект. По отношение на изграждане на тротоари по ул. "Найден Геров", същите са част от текущо изпълнявания 

проект за рекоструция на път Габрово - Киевци. 

Красимира Йорджева Ремонт на участък на път в кв. Негенци към къщи 7,8,9А,10 Изисква се подмяна на водопровод и проект за основен ремонт. Ще се има предвид за проект на Бюджет 2026 г. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Регулярно подновяване на прилежащата пътна маркировка - вертикална и 

хоризонтална, поне 2 пъти годишно (особено пешеходни пътеки и пътна 

маркировка).

- 3.Цялостно обследване на детските площадки и отделяне на средства от бюджет 

на Община Габрово за тяхната адекватна поддръжка - фокус площадката в кв. 

Шиваров мост, площадката в с. Яворец, площадките в парк “Маркотея” и др. 

Всички детски площадки да са добре поддържани, като неизправностите по тях да 

се отстраняват и ремонтират на време (до 1м.)

В проект на бюджет 2025 сме предвидили закупуване на съоражения за игра, както и поддържане на детските площадки чрез 

ОП Благоустрояване. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Масов проблем е неспазването на Чл. 167. (1) от ЗдвП, според който „тротоарите 

могат да се използват за търговски и други цели само ако е запазена площ за 

преминаване на пешеходците с широчина не по-малка от 2 метра.“. Община 

Габрово или не контролира много от така разположените търговски обекти, или 

издава разрешения за тях в нарушение на закона. Пример - хладилни витрини и два 

кафе-автомата на ул. Орловска 104

- По-усилена работа от страна на Общински инспекторат относно граждански 

сигнали

Благодарим за препоръката относно постоянни проверки на терен от страна на контролните органи на Община Габрово. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Създаване на цялостен план за велоалеи в града, а не велоалеи “на парче”

- Място в Габрово, което изглежда не се контролира от пътната полиция - 

пешеходната пътека на улица Лазурна в близост до тухленото общежитие на ТУ-

Габрово. Почти по всяко време на деня там има МПС, паркирани или в близост 

близо (на по-малко от 5 м), или направо върху нея.

-На улица „Братя Миладинови“ до училище „В. Левски“, електрически кабел 

между уличен стълб и ограда на имот, препречва изцяло тротоара

По тношение на велоалеите, в Габрово през 2025 г. се изготвя идеен проект за свързана веломрежа, като на база на 

предвижданията и анализите от него, ще се присъпи към изготвяне на техн. проекти. Сигналите за нарушения на закона за 

движение по пътищата са подадени на ОД на МВР. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Дигитализация на детски отдел към Регионална библиотека “Априлов - Палаузов” 

- създаване на дигитална читателска карта за децата. 

- 7.Цялостно преосмисляне на детските менюта в ОДЗ-тата - детски градини, ясли 

и млечна кухня, както и в училищата. Да бъдат изградени съвременни менюта, 

съобразени с нормативите и храната да бъде прясна и вкусна, по възможност - от 

местни производители.

Храната в ДГ, ДЯ и детска млечна кухня е изцяло съобразена с изискванията за хранене в съответната възраст, като регулярен 

контрол се осъществява от на Община Габрово, Регионална здравна инспекция и Българска агенция по безопасност на храните.

С цел осигуряване на качествено, пълноценно и здравословно хранене на децата в детските ясли и детските градини в община 

Габрово е ангажиран технолог по хранене, който съставя менюта за детските ясли и градини, съобразени с изискванията на 

Наредба № 2 от 7 март 2013 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 0 до 3 години в детските заведения и детските 

кухни и Наредба № 6 от 10 август 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детските заведения. 

Седмичните менюта са еднакви за всички детски градини, постигната е равнопоставеност при храненето на всички деца. 

Изготвените менюта са балансирани и съобразени с всички нормативни изисквания, като се прилагат здравословни кулинарни 

технологии. За деца с хранителни алергии и различни непоносимости към видове храни се изготвя индивидуално меню, 

отговарящо на нуждите им.

Допълнително в детските градини се предоставят плодове, зеленчуци, мляко и млечни продукти по Схеми „Училищен плод“ и 

„Училищно мляко“ за децата от I до подготвителна група, за консумация  в  деня на доставката, отделно от основните хранения. 

Предоставя се и пчелен мед, като съпътстваща мярка. 

Община Габрово е провеждала инициативи за активиране на местни производители, които да проявят интерес към доставяне на 

местна продукция за детски ясли и образователни институции. Действията в тази посока ще продължат със срещи между 

ръководители на образователни институции и местни производители. 

Бюфетите и столовете в училищата, се дават под наем, като процедурата за определяне на наемател се организира от директора 

на всяко училище. Регионална здравна инспекция и Българска агенция по безопасност на храните осъществяват контрол по 

отношение на спазване на изискванията. 

По отношение на предложението за дигитализация на детски отдел на РБ "Априлов-Палаузов" предложението се подкрепя и ще 

бъде предоставено на ръководството на регионалната библиотека.

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Сградата на ул. Радион Умников (бивше училище) - от кого се стопанисва и има 

ли възможност да се потърси вариант за ремонт и предоставяне на НПО-та и 

читалища?

- Създаване на “Фонд габровски автори” с цел подпомагане издателската дейност 

на местните автори.

Сградата на ул. "Радион Умников" е дарена на Община Габрово и е общинска собственост, паметник на културата от местно 

значение. За сградата има изготвен работен проект за създане на център за иновации и развойна дейност. За създане на този 

център Община Габрово кандидатства по проект в партньорство с ТУ - Габрово с проект по ПРР 2021-2027. Предстои обявяване 

на обществена поръчка за строително-ремонтните работи на сградата и прилежащото пространство. По отношение на 

инициативата за създане на фонд за габровските автори предстои да се обсъдят правила в Общински съвет. Към настоящия 

момент габровски автори могат да кандидатстват по приоритетите на Фонд Култура на Община Габрово. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Създаване на Детска школа по изкуствата или да се предложи вариант Община 

Габрово да съфинансира дейности на децата в сферата на изкуствата - музика, 

танци, рисуване, други приложни изкуства.

- 

Подобна инициатива е налична възможност за всички образователни институции чрез националните програми на МОН. 

Постъпили предложения по проект на бюджет на община Габрово за 2025г., включително от публично обсъждане



Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Ремонт на басейна в ПМГ “Акад. Иван Гюзелев”

- Оптимизация на средставата, отпускани за спортни дейности в Община Габрово - 

да се проведе цялостна ревизия и финансов одит на дейностите на всички спортни 

клубове, които получават общински субсидии, да се прецизира и оптимизира 

отпускането на субсидиите така, че действително да бъдат финансирани спортни 

дейности за деца.

В проект на бюджет 2025 г. е предвиден ресурс от 280 000 лв. за авариен ремонт на плувен басейн в ПМГ "Акад. Иван 

Гюзелев". Община Габрово е инстутиция, която постоянно е контролирана за законосъобразно разходване на средства по всички 

функции на бюджета си. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Да се организира Коледен базар в Габрово, в централна градска част, по подобие 

на базарите, организирани във всички останали общини от областта.

- Актуализиране на коледната украса за сезон 2025-2026.

- Създаване на зимна пързалка, каквато имаше преди години в Габрово и каквато 

има и в момента в много други градове!

- Координирана и засилена реклама от страна на Община Габрово за обновените 

туристически обекти

- Създаване на единен събитиен календар, който да включва по-значимите 

култ.събития

В бюждета на 2025 г. са предвидени средства на допълване на съществуващата коледна светлинна украса в града и нови макети 

за Детския Коледен град. Община Габрово ежегодно създава актуални рекламно-информационни печатни материали с богата 

информация и реклама на туристически и културни обекти и събития, направена е дигитализация на брошурите Пътеводител 

Габрово и Културен календар 2025, които ще бъдат публикувани на visit.gabrovo.bg.

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Пълна прозрачност и отчетност относно процедурите по избор на печелившите по 

“Фонд Култура” към Община Габрово - да бъдат публикувани техните 

предложения, още преди да бъдат одобрени и да се даде възможност и на 

общността в Габрово да избере кои проекти да бъдат финансирани, да има и ясен и 

точен счетоводен отчет по тази програма, който да бъде достъпен на сайта на 

Общ.Габрово.

Моля да имате предвид Правилник за дейността на фонд Култура от бюджета на Община Габрово. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Създаване на независим ОБЩЕСТВЕН съвет към Община Габрово, който да 

включва граждани, представители на НПО сектора, медии и представители на 

бизнеса в града, с цел изграждане на независима структура с консултативна цел, 

която да може да се изказва по текущи за града проблеми и да се обсъждат по-

големите инфраструктурни обществени поръчки и проекти. Общественият съвет да 

бъде ОТВОРЕН за всички, които желаят да вземат отношение по проблемите на 

града и общината.

- 

В рамките на проект № 01C0081 „По-добро управление чрез сътрудничество за постигане на устойчиво градско развитие“  през 

месец юли 2024 г. се създаде Съвет по устойчиво градско развитие, който включва в състава си представители на различни 

заинтересовани страни в сферата на градското развитие. Съгласно правилника за дейността на Съвета, същият е структуриран 

на следните нива: Постоянен състав – членовете на съвета, които формират постоянния състав имат право на глас; Разширен 

състав – в него влизат участници, които са със съвещателен глас и се канят като заинтересовани страни по конкретна тема, 

включена в дневния ред на заседанието. Те могат да се произнасят и изразяват становища по въпроси от тяхната компетентност;  

Наблюдателен състав – в него влизат представители на медиите, с цел гарантиране на прозрачност и публичност на дейността 

на Съвета.  Съветът по устойчиво градско развитие, изпълнява следните функции:

- Подпомага и обсъжда разработването на концепции за Интегрирани териториални инвестиции (ИТИ), както и отделни проекти 

за градско развитие, които Община Габрово ще предлага за реализация в изпълнение на ПИРО;

- Изразява становища по предоставените му за разглеждане теми; 

- Наблюдава и оценява изпълнението и участва в мониторинга на резултатите от ИТИ, Климатичния договор на Община 

Габрово и други проекти за градско развитие;

- Идентифицира критичните фактори за планиране и развитие на територията на Община Габрово;

- Участва в обмен на опит с партньори по проекти, свързани с устойчиво градско развитие.

В тази връзка този Съвет е независим консултативен орган към Кмета на Община Габрово, който има за задача да разглежда 

значими за градското планиране и развитие въпроси и в неговите заседания могат да се включват и представители на различни 

сектори, медии и т.н. в контекста на разглежданите теми.

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Създаване на “Фонд габровски автори” с цел подпомагане издателската дейност 

на местните автори.

- Вписване за почетни граждани - Диригент Иван Стоянов и посмъртно - доц. Д-р 

Ангел Гоев.

- Изграждане на паметник на Лазар Донков на територията на РЕМО “Етър” - 

негов създател.

По първия въпрос предстои разглеждане Проект на правила за подпомагане на издателска дейност от Общински съвет по 

инциатива на общински съветник. По отношение на вписване на значими общественици в книгата на почетните граждани може 

да се възполвате от наличните процедури на Общински съвет Габрово. По отношение на предложението за изградане на 

паметник на Лазар Донков на територията на РЕМО Етър, бих искала да Ви напомня, че подобна дискусия протече миналата 

година и беше изяснено, че това не е удачно предложение. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

-Оптимизиране на администрацията в Община Габрово - предвид демографията и 

статистиката, е необходимо да се преосмисли и отптимизира наличният 

административен персонал.

-Какво се случва с ремонта на пътя към Узана? Предстои ли неговото 

продължаване и финализиране? Включен ли е и участъкът към х. Партизанска 

песен? Ще бъде ли обновена вертикалната и хоризонтална маркировка, 

мантинелите?

-Кой отговаря за поддръжката на пътя към вр. Шипка и ако това е Община Габрово - 

да се обновят мантинелите

На среща с директора на ОПУ Габрово бяхме уведомени, че се предвижда основен ремонт на пътя града Габрово - връх Шипка 

/към настоящите момент е започнало проектирането на обекта/.

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

- Изграждане на тротоари в кв. Гачевци, тротоар на ул. Юрий Венелин - от 

светофара до бившата сграда на НУ “Васил Левски” до вливането на ул. Юрий 

Венелин в бул. Априлов. Цялостно обновяване и на тротоара от светофара на 

пресечката между бул. Могильов и бул. Стефан Караджа - по продължение на бул. 

Стефан Караджа ( в момента там стърчат железа и арматура и е опасен за 

пешеходците!) и тротоара пред ОД на МВР - Габрово

- Редовна поддръжка на коритото на р. Янтра, р. Синкевица и други прилежащи 

реки

Изграждане на тротоари на ул. "Юрий Венелин" - от светофара до бившата сграда на НУ “Васил Левски” до вливането на ул. 

"Юрий Венелин" в бул. "Априлов" - не са предвидени в бюджет 2025; Изграждане на тротоари в кв.Гачевци не се предвижда за 

2025 г;  Ремонт тротоарни настилки - бул. "Могильов" и ул. "Стефан Караджа" - в рамките на текущия ремонт ще бъдат 

възложени.

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

- да се оптимизира графикът на градските автобуси така, че да не се получава 

засичане на няколко автобуса с приблизително еднакви направления, които вървят 

полупразни един след друг, а за други се чака над половин час. Да бъдат заменени 

амортизираните бусове, които поемат част от трафика и да бъдат закупени 

електрически пътнически бусове. Да се отстраняват навреме проблемите на 

таблата, указващи разписанието на автобусите. Да се поставят табла с информация 

за цялото разписание.

Трансортните схеми в града, обслужвани от Общински пътнически транспорт - Габрово, са одобрени и приети от Общински 

съвет, на база географското разпределение на града,  предвижването на пътници в различните часови периоди и нуждите на 

граждани с различни социални потребноси. Близки по изпълнение курсове по линните от градския транспорт има при началните 

спирки по тези направления, основно в кв."Русевци", както и на възложи точки в централна градска част. Община Габрово прие 

5 електрически автобуса, които ще бъдат ползвани от общинското дружество и въведени по транспортните линии, през месец 

май 2025 г. Те ще обслужват линии от градската и междуградска транспортна схеми. До края на 2025 г. ще бъдат доставни още 

4 електрически автобуса. Разписание за автобусните линии и тяхното изпълнение е публикувано на електроните страници на 

Община Габрово и на Общински пътнически транспорт. Ще бъдат публикувани и разписания на спиркозаслоните по градската 

транспортна схема.  

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

-Да се пуснат отново директни междуградски автобуси до по-големите градове 

като Варна, Русе, Плевен, Стара Загора. Поне 2-3 пъти седмично.

-Да се закупи нов междуградски автобус по направлението Габрово - София (този, 

който изпълнява в момента направлението е под всякаква критика)

Да се обследват и ремонтират на време и редовно автобусните спирки - спирките 

на ул. Никола Войновски са в лошо състояние и се нуждаят от спешен ремонт!

Община Габрово възлага изпълнението по одобрени транспортни линии по градски, междуградски и републиканска 

транспортна схема. Линиите по транспорни направления Габрово-Варна, Габрово-Бургас са възлагани за изпълнение, но не е 

проявен интерес за тяхното изпълнение. Община Габрово ще направи постъпление за изпълнение на линията Габрово-Пловдив. 

През 2025 г. се очаква да бъдат доставени 4 нови междуградски автобуса, които ще бъдат използвани както за изпълнение на 

общинска транспортна схема, така и за обезпечаване на изпълняваното направление Габрово-София-Габрово. При констатирани 

нарушения и увреждания на спирки от градския транспорт, те се възлагат за възстановяване на общинско предприятия 

Благоустрояване. През 2025 г. ще бъдат монтирани 6 нови спирки.

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

- Цялостно създаване на градска среда, достъпна за инвалиди (хора в инвалидни 

колички) и майки с бебешки колички - да бъдат изградени съответните подстъпи 

към тротоарите, където това се налага

Във всички инвестиционни проекти, които община Габрово изпълнява се прилагат мерки осигуряващи достъпна среда на хората 

в неравностойно положение.

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

- не е култура, но е въпрос на култура и възпитания - Увеличение на глобата ( 2 

пъти поне ) за нерегламентирано изхвърляне на отпадъците и поставяне на 

фотокапани на места, на които обичайно се събират такива сметища.Създаване на 

допълнителни опции и възможности за гражданите да изхвърлят строителни и 

едрогабаритни отпадъци без допълнителни такси, с цел намаляване на тези 

сметища.

Това изцяло попада в ключовите приоритетите на Община Габрово за повишаване на ефективността на управление на отпадъците.

Сдружение Граждански контрол Габрово и 

медията “За Габрово”, Надя Колева

- Асфалтиране на ул. Васил Левски в частта от ул. Ивайло до трафопоста на Аврам 

Гачев

- Да се обследва ул. Лазурна, на която само тази година се случиха поне 3 тежки 

ПТП-та, с цел обезопасяване на участъка.

- Повишаване на качеството на осветлението, особено в крайните квартали на 

града.

- Увеличение на броя на контейнерите за разделно събиране на опаковки и 

отпадъци

- Провеждане на среща на местно ниво с ЕРП - Север - “Енерго Про”, във връзка 

със зачестилите аварии в Община Габрово.

Асфалтиране на ул. "Васил Левски" в частта от ул. "Ивайло" до трафопоста на "Аврам Гачев" - не е предвидено.  

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

Изграждане на площадка за велосипеди

Предлагам създаването на специална зона за велосипедисти, която да включва 

скокове, препятствия и други съоръжения за практикуване на различни 

велосипедни активности. Можем дори да предложин конкретна локация, която 

смятам за подходяща. Тя предоставя достатъчно пространство и възможности за 

изграждане на разнообразни съоръжения, които ще привлекат както местни 

жители, така и гости на града. https://maps.app.goo.gl/SKbDeMykLWy8uSXf6?g_st=ic

	

В проекта за Крайречната зона е предвидено изграждането на зона за екстремен сопрт /Пъмп трак/. В проекта за 

Благоустрояване на парк Баждар са предвидени трасета с три степени на трудност за планиско колоездене.



Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

Пребоядисване на уличните лампи

Пребоядисването на уличните лампи би освежило облика на града и би го 

направило по-приветлив и модерен. Това е сравнително малка инвестиция, но с 

голямо въздействие върху визията на града.

При основен ремонт на улици и до момента Община Габрово подменя стълбовете на уличното осветление. 

Георги Къндев ул. Ангел Кънчев , Габрово в стръмният участък от ул.Емануил Манолов до ул. 

Васил Друмев да стане еднопосочна с движение посока "нагоре" заради големите 

задръствания в пиковите часове, и трудното разминаване заради паркираните коли. 

За посока "надолу" - през ул. В Друмев и кръстовището с ул. Ст. Караджа.

Предложението ще бъде входирано за разглеждане от общинската комисия по безопасност на движението. 

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Да се направи вело алея или тротоар към Етъра. Предвиден е основен ремонт на участък от общинския път Габрово - Ябълка /от пътя за Шипка до хотел Етъра/, включващ и 

изграждане на тротоари и улично осветление.

Сдружение Граждански контрол Габрово - медия 

"За Габрово", Надя Колева

- Да се монтират камери за контролиране на скоростта в рамките на града

- Да има кметска наредба/заповед за собствениците на недвижими имоти - има 

рушащи се опасни сгради, както и много неподдържани обрасли имоти.

- Контрол на озвучаването на открито - има точки в града,в които малцинствени 

групи вадят тонколони на улицата и озвучават абсолютно безконтролно - има Закон 

за зашумяването ,който в Габрово,за съжаление,не се прилага и липсва адекватен 

контрол .

Не са предвидни камери за контролиране на скоростта в рамките на града. Към момента действщи са: Наредба за поправяне, 

заздравяване или премахване на строежи, които създават непосредствена опасност за живота или здравето на гражданите 

на територията на Община Габрово и Наредба за изграждане, поддържане и опазаване на зелената система на 

територията на Община Габрово . Нарушения свързани с шума - отработват се всички подадени сигнали съвместно с ОД на 

МВР и РЗИ. 

Росен Димов Моля в Бюджета на Община Габрово за 2025-та година да бъде предвидена 

скромна сума (вероятно не повече от няколкостотин лева), с която да бъде 

възстановен подходът на туристическата пътека от ВЕЦ Сокол към Соколския 

манастир, който беше премахнат (затворен) през 2023-та година. Надявам се, че 

този подход може да бъде възстановен още в първите месец-два на годината, за да 

може пътеката да се ползва отново.

Отбелязвам, че подходът беше затворен през 2023-та година с ограда и врата – най-

вероятно 

Намерен е вариант за направа на подход, предстоят разговори със собствениците на частен имот, след което подходът ще бъде 

реализиран намясто.

Атанас Сидеров, Председател на Туристическо 

дружуство "Узана" - Габрово

Осигуряване на целеви средства в размер на 500 лева за меропиятия на 

дружеството пред 2025 г. Средствата ще се използват за транспрот, букети, венци и 

награден фонд за млади участници при планираните инициативи, сред които 

походи, преходи, ленти занимания за ученици. Необходими са 2500 лв за рекламни 

материали, брошури и награди на туристи-ветерани за тържественото отбелязване 

на 115 години от създаването на ТД "Узана" - Габрово, което ще се проведе на 8,9 

и 10 август 2025 г. в местност Узана.

В бюджет 2025г. са предвидени средства за цитираното мероприятие.

Живущите на ул. "Цар Калоян" чрец Йоана 

Цветанова Цачева - Кашавелова 

Включване в бюджета за 2025 г. на финансови средства за благоустрояване на 

междублоковите пространства, на прилежащите площи и стъпалата към ул. "Цар 

Колоян"/приложена е подписка на живущите на ул. "Цар Калоян" в района от 

пресечката с ул. "Пенчо Славейков" до пресечката с ул. "Николай Палаузов"/

Не са предвидени - при наличие на остатъчен финансов ресурс ще се извърши ремонт.

Вилиян Стефанов - от Публично осъждане на 

бюджет

Искане за насипване на участък ул. „Стрежера“. За 2025 г. е възможно да бъде изпълнено насипване на улицата

Вилиян Стефанов - от Публично осъждане на 

бюджет

Сигнал за Борова процесионка в парк Градище и меността Узана с искане за 

поставяне табели, които да  предупреждават гражданите да не влизат в досег с 

гасениците.  

Община Габрово започна информационна кампания относно характеристиките на вида и въздействието върху хора и животни, 

които биха имали контакт с вредителя. В началото на месец юни Община Габрово планира публична дискусия по темата с 

участието на директора на Институт за гората към БАН - член-кореспондент, доктор на науките Георги Георгиев, на която ще 

бъдат поканени всички заинтересовани страни.


